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در روز‌هایی که اخبار رسمی و غیررسمی درباره وضعیت نقل و انتقالات 

باشگاه استقلال یکی پس از دیگری در شرایطی توأم با ناامیدی پیرامون این 

تیم منتشر می‌شود، استوری روز گذشته ریکاردو ساپینتو، سرمربی پرتغالی 

آبی‌ها مهر تأییدی بود بر همه نگرانی‌ها و هشدار‌هایی که پیش از این از سوی 

»فرهیختگان« مطرح شده بود. در همین ارتباط طی دو روز گذشته در دو 

گزارش جداگانه به این وضعیت نابسامان اشاره کرده بودیم؛ از شرایط ناقص 

تیم، مشکلات ترکیب و نگرانی‌های ساپینتو تا دلخوری سرمربی پرتغالی 

نسبت به غیبت نفرات اصلی و بی‌نتیجه بودن اردو با این وضعیت! ساپینتو در 

این پیام نوشته: »منتظر خبر‌های خوب نقل و انتقالاتی بودم؛ اما باید بگویم در 

شرایط خوبی نیستیم. ما در وضعیت نابرابر برای مبارزه آماده می‌شویم و این 

شرایط شایسته استقلال بزرگ نیست. گزینه‌هایی را به باشگاه معرفی کرده‌ام، 

اما نمی‌دانم چرا هیچ‌کدام نهایی نشده‌اند.« او در ادامه با اشاره به شرایط خاص 

کشور برای جذب بازیکن خارجی، تأکید کرده حتی گزینه‌های تأیید شده 

هم راضی به آمدن بودند؛ اما باز هم تعلل رخ داده است. پیش از این نوشته 

بودیم سرمربی پرتغالی اعلام کرده اردوی ترکیه بدون حضور بازیکنان اصلی 

و خرید‌های مورد نظرش فایده‌ای ندارد و تمرینات با ترکیب فعلی حتی از 

لحاظ بدنی و تاکتیکی نیز نمی‌تواند منجر به آمادگی مطلوب تیم برای فصل 

جدید شود. حالا خود ساپینتو در استوری صریحی که منتشر کرده، با تأیید 

این اخبار، حرف دلش را مستقیم با هواداران ‌زده و همان نکات را با لحن تندتر 

مطرح کرده است. بنابراین استوری اعتراضی ساپینتو بیش از آنکه یک پیام 

عاطفی برای هواداران باشد، به نوعی بیانیه اعتراضی و هشدار‌دهنده این چهره 

در میانه اردویی است که به اذعان خودش بی‌فایده تلقی شده است. اگرچه او 

در پایان همان استوری از امید و مبارزه در سخت‌ترین شرایط گفته، اما به‌وضوح 

می‌توان نارضایتی عمیق او از شرایط نقل و انتقالاتی، بی‌برنامگی در جذب 

نفرات و ضعف زیرساختی و مدیریتی باشگاه را از لابه لای جملاتش دریافت. 

 تمرینات فشرده در اردو؛ ساپینتو عقب 
نمی‌نشیند

با وجود تمام این مشکلات، ساپینتو در ترکیه تمرینات را به طور جدی و 

فشرده پیش می‌برد. طبق شنیده‌ها در مدت حضور آبی‌پوشان در اردوی 

ازمیت، تمرینات در دو نوبت صبح و عصر دنبال می‌شود؛ صبح‌ها تمرینات 

استقامتی و فیزیکی و عصر‌ها بیشتر با محوریت مرور برنامه‌های تاکتیکی 

و آماده‌سازی و در صورت برنامه‌ریزی دیدار‌های تدارکاتی برگزار می‌شود. 

در هر صورت شواهد نشان می‌دهد ساپینتو حتی در این وضعیت هم عقب 

 مشابه اردوی دوره گذشته‌ای است که با 
ً
نمی‌نشیند. برنامه تمرینی او دقیقا

استقلالی‌ها در آنکارا حضور داشت. تمریناتی سفت و سخت که فقط صبح 

روز‌هایی که تیم بازی تدارکاتی دارد، سبک‌تر می‌شود یا تعطیل است. نکته 

جالب اینکه این الگوی تمرینی سخت‌گیرانه از سوی بازیکنان پذیرفته شده 

و برخلاف انتظار، صدای کسی از فشار بالای تمرینات در نیامده است. 

بازیکنان نه تنها اعتراضی به شدت تمرینات نداشته‌اند، بلکه از نظر روحی 

نیز وضعیت خوبی دارند. به نظر می‌رسد اعتماد و ارتباط بازیکنان با ساپینتو 

باعث شده حتی در دل بحران هم هماهنگی مناسبی بین اعضای تیم برقرار 

باشد تا به نوعی حال تیم با همین وضعیت ناقص هم خوب باشد. در هر 

صورت ساپینتو دیسیپلین خاص خودش را دارد و این رفتار او به مانند دوره 

گذشته کاری‌اش، مورد پذیرش بازیکنان قرار گرفته است. بر همین مبنا 

 حال تیم با وجود 
ً
شرایط اردویی مطلوب گزارش شده و به نظر می‌رسد کلا

همه کمبود‌ها و مشکلاتی که در لیست تیم گزارش می‌شود، خوب باشد. 

 سایه کمبود بازیکن بر اردو
تاکنون استقلال دو بازی تدارکاتی در جریان اردوی ترکیه برگزار کرده؛ بازی 

اول مقابل الحسین اردن که با نتیجه دو بر یک به سود حریف اردونی به پایان 

رسید و بازی دوم برابر کوجالی اسپور ترکیه که با پیروزی دو بر یک آبی‌ها 

همراه شد. در بازی نخست، استقلال با ترکیب نیک‌پور، حردانی، آقاسی، 

آشورماتوف، کوشکی، اسلامی، آزادی، زمانی، رزاقی‌نیا، احمدی و رضاییان 

به میدان رفت. ساپینتو در این دیدار به تمامی بازیکنان در دسترس خود میدان 

داد تا شرایط آن‌ها را در موقعیت مسابقه بسنجد. در بازی دوم شاگردان ساپینتو 

با چند تغییر وارد زمین شدند و سرمربی این تیم نسبت به بازی اول توانست 

با ترکیبی هجومی‌تر در نهایت با گل‌های کوشکی و آقاسی تیمش را برنده از 

زمین خارج کند. نحوه به ثمر رسیدن گل‌ها در این بازی که حاصل حرکات 

تیمی و پاس‌های ترکیبی بود، نشان از تمرکز ساپینتو بر بازی‌سازی دقیق و 

سرعت انتقال توپ در فاز هجومی داشت. در هر دو بازی، سیستم پایه استقلال 

3-3-4 بوده، اگرچه در جریان مسابقه تغییراتی در سیستم ایجاد شده اما 

نکته مهم در هر دو دیدار، آشکار شدن کمبود بازیکن به خصوص در خط 

حمله گزارش شده است. از طرف دیگر، غیبت جلالی در دو بازی ابتدایی 

که باعث بازی کردن صالح حردانی در پست دفاع چپ شد، شائبه‌هایی در 

خصوص بی‌اعتمادی ساپینتو به مدافع ملی‌پوش را ایجاد کرده است. با این 

حال شنیده می‌شود جلالی به دلیل مصدومیت خفیف و ناآمادگی اولیه در 

زمان ورود به اردو از ترکیب تیم برای بازی مقابل حریفان در دو دیدار گذشته 

دور بوده و حالا پس از چند روز تمرینات بازتوانی، آماده همراهی تیم است. 

 رضایت از رزاقی‌نیا، نارضایتی از مهاجمان
تمرینات استقلال در حالی در خارج از کشور به روز‌های پایانی خود نزدیک 

می‌شود که امیرمحمد رزاقی‌نیا، هافبک ملی‌پوش و جدید آبی‌ها یکی از 

چهره‌های برجسته اردوی ترکیه بوده است. این هافبک جوان پرتحرک ظاهر 

شده و در دریبل‌زنی هم در تمرینات و مسابقات تدارکاتی اخیر مهارت خود را 

نشان داده و ثابت کرده می‌تواند به عنوان یک هافبک دفاعی مدرن در استقلال 

جا بیفتد. او علاوه بر قدرت جنگندگی و تخریب، در بازی‌سازی و حرکات رو 

به جلو هم نقش مؤثری ایفا کرده و حالا یکی از امید‌های اصلی خط میانی 

تیم است. جالب اینکه اطرافیان استقلال به این موضوع اذعان داشته‌اند که 

رزاقی‌نیا مثل فوتبالیست‌ها تکنیکی و مانند فوتبالیست‌ها جنگنده است. در 

نقطه مقابل اما خط حمله استقلال با کمبود بازیکن باکیفیت مواجه شده 

است. ساپینتو به شدت از عملکرد مهاجمان تیمش ناراضی است و شنیده‌ها 

حکایت از آن دارد که او نسبت به شرایط و عملکرد مهاجمان فعلی تیم دچار 

تردید شده و خواستار آن بوده که به سرعت برای تیم مهاجمان جدیدی جذب 

شوند. از سوی دیگر نبود دروازه‌بان مطمئن در اردو و فقدان یک وینگر چپ 

با کیفیت هم مزید بر علت شده تا صدای ساپینتو به شکلی کم سابقه بلند 

 دایره 
ً
شود. این در حالی است که حالا با مصدومیت آشورماتوف عملا

انتخاب‌های ساپینتو در قلب دفاع به سه نفر تقلیل یافته است: فلاح، آقاسی 

و سهرابیان. هرچند چشمی و سعداوی هم می‌توانند در شرایطی استقلال را 

در این پست همراهی کنند. 

 اندونگ باز هم استقلالی‌ها را سرکار گذاشت! 
در جریان یکی از تمرینات تیم در اردوی ترکیه، رستم آشورماتوف، مدافع 

ازبک استقلال به شکل ناگهانی از ناحیه زانوی راست دچار مصدومیت شد. 

 بر اثر 
ً
نکته قابل‌توجه اینکه این آسیب بدون برخورد با بازیکن دیگر و صرفا

پیچش زانو رخ داده است. طبق اعلام رسمی باشگاه، MRI انجام شده نشان 

می‌دهد آشورماتوف حداقل به 6 هفته زمان برای بازگشت نیاز دارد. البته 

نوع و گرید آسیب رباط داخلی او مشخص نشده و همین مسئله تعیین دقیق 

زمان بازگشت او را دشوار می‌کند. این در حالی است که شنیده‌ها حکایت 

از آن دارد که مشکل مصدومیت زانوی این بازیکن ازبک بدون جراحی و 

با انجام جلسات فیزیوتراپی و بازتوانی برطرف خواهد شد. در همین حال، 

یکی دیگر از موضوعات نگران‌کننده برای کادر فنی، وضعیت نامشخص 

دیدیه اندونگ است، بازیکنی که وعده داده بود جمعه شب یا حداکثر شنبه 

شب به اردوی تیم در ترکیه اضافه شود، اما همچنان از او خبری نیست و حالا 

گفته می‌شود او یکشنبه‌شب به اردو اضافه شده است. تأخیر‌های مکرر این 

بازیکن، باعث شده کادر فنی نسبت به این موضوع به ستوه آمده و خواستار 

رعایت نظم و انضباط از سوی این هافبک گابنی شوند.

آخرین اخبار »فرهیختگان« از وضعیت استقلال در اردوی ترکیه

چرا جلالی بازی نمی‌کند؟ 
 یک هافبک مدرن برای آبی‌ها رو شد                  آشورماتوف نیاز به عمل جراحی ندارد

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

فصل گذشته مازیار زارع به لطف حضور سربازان شاخص لیگ برتر یکی 

از بهترین تیم‌های ادوار باشگاه ملوان را داشت. او موفق شد لیگ را به همراه 

ملوان در جایگاه هفتم به پایان برساند و در طول فصل عملکرد خوبی داشت. 

زارع که این تیم را به لیگ برتر رساند در اولین فصل حضورش با ابقای سهمیه 

ملوان در لیگ برتر کار خود را به خوبی انجام داد اما اختلافات او با احمد 

دنیامالی، عضو سابق هیئت مدیره ملوان باعث شد تا این تیم را ترک کند. 

هرچند ملوان در غیاب زارع با مهدی تارتار عملکرد بدی نداشت اما جدایی 

او باعث شد تا ملوانان بعد از چند هفته همراهی سعید دقیقی باز هم به سراغ 

زارع رفته و او را به انزلی برگردانند. درواقع محبوبیت این مربی در بین هواداران 

قوی سپید به حدی است که حتی نتایج ضعیف هم این محبوبیت را چندان 

کم نمی‌کند. با این حال زارع فصل گذشته عملکرد خوبی با ملوان داشت و 

حتی چند هفته‌ای به عنوان رقیب جدی تیم‌های بالا نشین تا رده چهارم صعود 

کرد. هرچند او در مقطعی نتایج خوبی نگرفت اما قبل از اینکه از سوی سکو‌ها 

توبیخ شده و هواداران عذرش را بخواهند به خودش اولتیماتوم داد تا اگر نتواند 

در دو بازی بعدی تیمش نتیجه بگیرد ملوان را ر‌ها کند. پس از آن بود که قوی 

سپید دوباره از جای برخاست و اوج گرفت، تا درنهایت سومین حضور لیگ 

برتری این تیم با مازیار زارع با خوشی به پایان برسد. 

 همه رفتند
 مشخص است 

ً
اگر به لیست تیم ملوان در فصل گذشته نگاهی بیندازید کاملا

که آن‌ها به لطف حضور سربازان نامدار و شناخته شده که به نوعی نقطه قوت 

تیم ملوان به حساب می‌آمدند نتایج خوبی گرفتند. برای فصل پیش رو اما این 

روند ادامه نخواهد داشت. ملوانان بازیکنانی همچون امید نورافکن، محمد 

عمری، حبیب فرعباسی و از همه مهم‌تر رضا غندی‌پور را در حالی از دست 

دادند که پیدا کردن جانشین برای آن‌ها بسیار سخت است. در شرایطی که هنوز 

نظام وظیفه لیستی از بازیکنان سرباز لیگ برتری به باشگاه ملوان ارائه نکرده آن‌ها 

نمی‌دانند چه نفراتی را می‌توانند در چه پست‌هایی به خدمت بگیرند. با این حال 

شنیده‌ها از باشگاه ملوان حاکی از آن است که برخی مذاکرات با چند تن از 

بازیکنان سرباز انجام شده و در صورتی که زارع بتواند این نفرات را به خدمت 

بگیرد لیست بازیکنان سرباز خود را تکمیل خواهد کرد. این در شرایطی است 

که باشگاه ملوان در فصل نقل و انتقالات تابستانی تا این لحظه ۵ بازیکن جذب 

کرده اما هنوز با ایدئال‌های خود فاصله زیادی دارد. 

 قوی سپید اوج می‌گیرد؟ 
سه فصل از حضور تیم ملوان در لیگ برتر می‌گذرد و لیگ بیست‌وپنجم 

چهارمین حضور آن‌ها در لیگ برتر خواهد بود. از طرفی این تیم طی چند سال 

اخیر عملکرد خوبی از خود به جا گذاشته و حالا هواداران توقع دارند تیمشان به 

چیزی بیشتر از بقا در لیگ برتر فکر کند. مازیار زارع بیش از هرکسی می‌داند که 

حالا توقعات از تیم او بالا رفته و اگر می‌خواهد فصل آینده نیز رضایت هواداران 

این تیم را جلب کند باید عملکردی بهتر از گذشته ارائه دهد. برای این مربی دیگر 

فرصت اشتباه وجود ندارد و به خوبی می‌داند که باید گامی بلندتر برداشته و رویای 

انزلی‌چی‌ها را به واقعیت تبدیل کند. با این حال شرایط فعلی مارکت تابستانی 

به او اجازه قدرت‌نمایی نمی‌دهد. هرچند آن‌ها تاکنون موفق شده‌اند بازیکنانی 

چون سجاد عاشوری، محمد علیزاده، سیدعلی یحیی‌زاده، قائم اسلامی‌خواه 

و محمدرضا خالدآبادی را به خدمت بگیرند اما همچنان در بسیاری از نقاط با 

ضعف روبه‌رو بوده و باید تیمشان را ترمیم کنند. بدون شک جذب این نفرات با 

توجه به تعداد بازیکنان تأثیرگذاری که از ملوان جدا شده‌‌اند کارساز نیست. با این 

حال مذاکرات باشگاه ملوان با بازیکنان مورد نظر مازیار زارع به بن‌بست خورده 

است؛ چراکه اغلب نفرات مورد نظر این مربی پیشنهادهای مالی سنگینی دارند. 

این مربی اصرار دارد از لیست مورد نظرش بازیکن جذب کنند؛ چراکه معتقد 

است برای تغییر و تحول در ملوان و خیزی بلند برای تصاحب جایگاه بهتر به 

نفرات مطمئن‌تری نیازمند است، در غیر این صورت از ملوان و زارع چیزی بیش 

از آنچه طی چند فصل اخیر دیدیم نمی‌توان توقع داشت. 

 واکنش اسپانسر ملوان به هزینه‌ها
برخی نزدیکان به این باشگاه ادعا می‌کنند ملوانان برای جذب بازیکن با 

پیشنهادهایی بیش از ۱۵ میلیارد تومان روبه‌رو شده، مبلغی که برای چنین 

باشگاهی عجیب و غیر قابل باور است. درواقع مسئولان این باشگاه تصمیم 

ندارند چنین هزینه‌هایی کنند. هرچند آرش فهمیده و اشکان پوررشید به عنوان 

دو اسپانسر باشگاه ملوان و دوستان نزدیک پژمان نوری و مازیار زارع قول تأمین 

منابع مالی این باشگاه را دادند اما توان جذب بازیکنانی با چنین مبالغی را 

ندارند. درنتیجه یا زارع باید کوتاه آمده و به همان تیم فصل گذشته خود و اضافه 

کردن چند بازیکن سرباز به این نفرات قناعت کند یا قید همکاری با این دو 

اسپانسر متمول را بزنند. 

علاوه بر مشکلات فصل پیش رو و بودجه هنگفتی که به واسطه تورم موجود در 

بازار تابستانی به باشگاه ملوان تحمیل شده ملوانان با برخی بدهی‌ها از فصل 

گذشته نیز روبه‌رو هستند. گویا آرش فهمیده و اشکان پوررشید به عنوان متولیان 

مالی این باشگاه در نظر دارند طی توافق صورت گرفته هزینه‌های این باشگاه 

را بین خودشان تقسیم کنند. به شکلی که فهمیده هزینه‌های لجستیک تیم را بر 

عهده بگیرد و اشکان پوررشید مبلغ قرارداد بازیکنان، پاداش‌ها و آپشن‌های آن‌ها 

را پرداخت کند. در این بین اما بدهی ۳ میلیارد و ۶۰۰ میلیون تومانی سعید 

دقیقی و دستیارانش در محاسبات اسپانسر‌های این باشگاه نبود. ملوان در حالی 

محکوم به پرداخت این مبلغ است که این پول غرامتی معادل ۸ درصد از تعهد 

مالی باشگاه ملوان به دقیقی و همکارانش بود که پس از یک فصل حکمش صادر 

شده است. این هزینه در حالی به باشگاه ملوان تحمیل شده که دقیقی در زمان 

احمد دنیامالی پیش از شروع فصل بیست‌وچهارم به عنوان سرمربی معرفی شد 

اما با تغییرات به وجود آمده و حضور اسپانسر جدید در این باشگاه مازیار زارع 

جای دقیقی را گرفت. هرچند آشتی دنیامالی و زارع در آن مقطع نیز در جدایی 

دقیقی بی‌تأثیر نبود. به هر حال بازگشت زارع به ملوان برای متولیان این تیم بیش 

از ۳ میلیارد هزینه داشته است که در شرایط فعلی به آن‌ها تحمیل شده و هنوز 

مشخص نیست چه کسی قرار است این پول را پرداخت کند.

 در آستانه صدور حکم نهایی کمیته استیناف در پرونده 

علیرضا بیرانوند، جوّی سنگین فضای نقل‌وانتقالات 

دروازه‌بان‌ها را در فوتبال ایران فرا گرفته؛ سکوتی که ممکن 

است در یک لحظه با صدور یک رأی، به انفجاری غیرقابل 

پیش‌بینی تبدیل شود. 

اگر بیرانوند تبرئه شود )که احتمالش بعید است(، تراکتور با ادامه قرارداد، خیال 

راحتی در قلب دروازه‌اش خواهد داشت. اما اگر حکم علیه او باشد و 4 ماه محروم 

شود، آن وقت چند احتمال بسیار مهم که بخش بزرگی از آن به تصمیم باشگاه 

تراکتور بستگی دارد؛ فضای خبری فوتبال کشور را تحت تأثیر قرار خواهد داد. 

حساسیت و شروع سخت و سرنوشت‌ساز لیگ برتر و لیگ نخبگان، تی‌تی‌ها را 

ناچار کرده تا به سناریوی بدون بیرو و استخدام یک دروازه‌بان مطمئن فکر کنند. 

به همین دلیل با دو دروازه‌بان ایرانی و همچنین دو دروازه‌بان خارجی مذاکراتی 

انجام شده است. 

فراموش نکنیم تراکتور با توجه به اینکه دروازه‌بانان ایرانی اعلام کرده‌اند در صورت 

ماندن بیرانوند به تبریز نمی‌روند، باید تصمیم حساس و بزرگی بگیرد. یا یک 

دروازه‌بان خارجی خوب بگیرد و برای بیرانوند هم چهار ماه صبر کند تا به میادین 

برگردد یا اینکه سراغ حسینی یا عابدزاده برود و به پیشنهاد احتمالی استقلال برای 

خرید علیرضا بیرانوند فکر کند. 

بر اساس اطلاعاتی که خبرنگار »فرهیختگان« به دست آورده سه شنبه جلسه نهایی 

رسیدگی به پرونده شکایت باشگاه پرسپولیس از بیرانوند برای صدور رأی نهایی 

 
ً
بعد از گذشت چیزی حدود 14 ماه تأخیر برگزار خواهد شد و حکم که احتمالا

به ضرر بیرو است، اعلام می‌شود. بیرانوند هم دیروز ویدئویی منتشر کرد و با 

یک تغییر موضع آشکار نسبت به گذشته از هواداران پرسپولیس عذرخواهی کرد 

و اعلام کرد هر رأیی را که صادر شود، می‌پذیرد. با این وجود، تأخیر در مذاکرات 

استقلال با سیدحسین حسینی و امیر عابدزاده هم به نظر می‌رسد که ارتباط مستقیم 

با سرنوشت بیرانوند دارد. 

عابدزاده البته با باشگاه کاستیون اسپانیا قرارداد دارد و همه چیز را به مدیربرنامه و 

خانواده‌اش سپرده است. سید حسین اما با شرایط پیچیده و شکننده‌ای روبه‌رو 

شده که بخشی از آن دستپخت خودش است. پروژه اول او برای تمدید قرارداد 

با رقم سنگین بیش از 100 میلیاردی و ماندن در استقلال شکست خورد. سپس 

مذاکرات نه چندان دلچسبی با گل‌گهر داشت و این وسط پیام‌هایی بین او و استقلال 

ردوبدل شد که نتیجه مثبتی نداشت. سپس او به یکی از ملی‌پوشان تراکتور پالس 

برای مذاکره فرستاد و مذاکرات اولیه انجام شد؛ منتهی بلافاصله بعد از این اتفاق 

دوباره مذاکرات با استقلال شکل جدی‌تری به خود گرفت؛ اما تا این لحظه به 

توافق نهایی کمکی نکرده است. 

در اردوی تراکتور اما این اقدام حسینی باعث دلخوری شدیدی شده و آن‌ها بر 

این باورند که او نباید برای بازارگرمی و فشار به استقلال از اسم تراکتور به عنوان 

تیم قهرمان ایران استفاده می‌کرد. چرا که همان مذاکرات اولیه شفاهی انجام شده 

هم با خواست خود این دروازه‌بان انجام شده بود. 

به همین منظور الان اولویت اسکوچیچ و زنوزی تا حدودی تغییر کرده است. 

 تا روز سه شنبه صبر می‌کنند و اگر بیرانوند محروم شد، ابتدا به سراغ استخدام 
ً
فعلا

دروازه‌بان خارجی ‌می‌روند. اما اگر این پروسه جذب دروازه‌بان خارجی با موفقیت 

همراه نشود آن وقت حسینی برای رفتن به این تیم و پیدا کردن فرصت مذاکره 

دوباره کار سخت‌تری دارد. چون باید این رفتار روز‌های اخیر خود و بازارگرمی 

با اسم تراکتور را جبران کند. 

حرف آخر اینکه با محکومیت بیرانوند شاهد یک دومینوی احتمالی نقل و انتقالاتی 

که بازار را به آتش می‌کشد، خواهیم بود. یک شانس بزرگ برای بیرو این است که 

از علاقه مدیریت استقلال برای ترکاندن بمب نهایت استفاده را ببرد و آن‌ها راضی 

کند مبلغ جریمه 20 میلیاردی را که باید به پرسپولیس بپردازد هم روی قراردادش 

 مدیریت کنونی استقلال چنین کاری را هم انجام خواهد داد. 
ً
بگذارند و احتمالا

در این صورت، سیدحسین حسینی در صورت دلجویی دوباره گزینه تراکتور 

خواهد شد؛ البته باید شانس بیاورد که تراکتوری‌ها زودتر با دروازه‌بان خارجی یا 

عابدزاده توافق نکنند. احتمال ترسناکی که همین حالا حتی در صورت ماندن 

بیرانوند در تبریز در استقلال هم ممکن است برای او رخ بدهد و با موقعیت از 

استقلال رانده و از تراکتور مانده روبه‌رو شود. اتفاقی که برای رخ ندادنش دست به 

دامن خیلی‌ها از جمله پیشکسوتان برای انجام مصاحبه‌های سفارشی شده است. 

ع به دنبال اوج گرفتن با قوی سفید زار

شوک مارکت تابستانی به ملوان

کتور و استقلال چرا گره خورده است؟ حکم‌بیرو چه اثری روی معادلات دارد؟ کرۀ هم‌زمان حسینی با ترا مذا

تهران - تبریز ؛ با بنزین یا آب؟


